

多年后与「贾宝玉」握手言和

欧阳奋强

“我不应该‘矫情’或者抗拒,而是应该觉得幸运,‘贾宝玉’给我带来了太多成就感,应该为自己骄傲。”

很多人可能不知道,87版《红楼梦》中饰演贾宝玉的欧阳奋强至今没有完整地看过这部经典作品。“真的”,他笑着说。

这么多年,他听过无数人将他唤

“说实在的,当我听说《年会不能停!》的编剧兼导演要找我演董事长时,当即的反应是‘可拉倒吧!我浑身上下哪里像董事长呀?’我向介绍人反复询问,这位导演究竟知不知道我?千万别给导演瞎推荐啊!”

欧阳奋强至今仍在自嘲,“《红楼梦》里演得最差的就是我”。他似乎不太明白“缔造者”的含义,也未从扮演贾宝玉的经历上获得自信,万人空巷、家喻户晓的过往更没让他觉得有什么值得骄傲的。

出演完贾宝玉后,欧阳奋强转战幕后,更多以导演和制作人的身份出现在片场,偶尔会去客串几个角色,电

“一入红楼梦不醒”,是87版《红楼梦》剧组流传的一句话,任何一个人,演上了这部戏,迷上了这部书,多多少少都会和这部经典名著产生连接,如同欧阳奋强所说的“难以放下”。

尽管他一直认为能出演贾宝玉是机缘巧合,当时在其他演员都已确定的情况下,谁来饰演贾宝玉始终没有头绪。在此之前,贾宝玉大多由女生扮演,但王扶林导演坚持要找男孩子出演,在全国各地选演员,最后欧阳奋强从几千位候选人中脱颖而出。

不过这些年,观众的“念旧情”也多少改变了欧阳奋强,他开始慢慢释然,并享受到了这个角色带来的幸福感。毕竟这辈子只演了贾宝玉,观众就记住了,“我不应该‘矫情’或者抗拒,而是应该觉得幸运,他给我带来了太多成就感,应该为自己骄傲。如今,我终于和‘贾宝玉’握手言欢了。”

被问及在最红的时候选择转战幕后会不会后悔,欧阳奋强很肯定地给出了答案:“没有遗憾,我这辈子最大的幸福就是做了自己喜欢的工作,并且靠这份事业养家糊口,我已经非常

作“宝玉哥哥”,也因为这个角色家喻户晓,但这些都无法改变他对表演的不自信,“我真不敢看,越是经典越不敢直视,我怕自己挑出毛病后会遗憾”。

不过,“不看自己作品”的惯例在电影《年会不能停!》上映后被打破。作为近5年豆瓣评分最高的国产喜剧,

《年会不能停!》 让我演董事长?可拉倒吧!

如同欧阳奋强所说,他至今也不知道导演董润年为什么要找他出演这个角色。毕竟他已转战幕后多年,并且性格随和,完全没有董事长的气场,“怎么可能呢?”“拍完《红楼梦》后我很多年没演戏了。后来我要来了剧本,

笨鸟要先飞 我的表演,是大家教会的

影《年会不能停!》里的董事长算是他近年来出演过的较重要的角色。

他说演起来“一点儿都不轻松”,“到了现在这个年纪,背词就是最大的障碍,特怕背不好影响进度。我最大的问题就是笨,最大的优点是笨鸟先飞。所以演董事长时我每天都在房间里走来走去,翻来覆去地念台词,然后录下来反复地琢磨,再与工作人员不断对戏。”

《红楼梦》 万人空巷时,我最希望大家把我忘掉

很多人都不看好他,连身边熟人都连喊“导演瞎了眼”;至于他自己更是没有自信,认为其他人都是红楼梦中人,唯独他没有书卷气,“不像贾宝玉”;再加上进组较晚,他错过了很多专业的“红学”训练,每天只能拿着书瞎研究,“真是不在状态”。

该剧播出后,欧阳奋强从没完整地看过这部经典之作,最多只是在短视频平台上“不可避免”地看过一两段,因为心中的不自信,他害怕直面自己的表演。王扶林曾和他说过,“你演

此情曾追忆 红楼一家亲,他们只是换了种方式陪伴

满足了。”

这些年,欧阳奋强一直致力于红楼剧组的重聚,无论是音乐会还是纪念日,他说这么多年了大家都没放下,“做这些事是来自内心的,包括外界、观众对这个版本创作的重视。到今天,仍有那么多人忘不了这部作品,那么多剧迷,包括‘90后’‘00后’还在关注它、喜欢它。沾作品的光,我们走到哪里都会得到大家的尊重,87版《红楼梦》似乎是永不过时的话题,你说这样的耳濡目染怎么忘掉?你想忘都忘不掉!它不仅仅是个影视作品,已经变

该片用黑色幽默的方式讽刺了职场乱象,欧阳奋强饰演的董事长统筹全局,为打工族主持公道。

听说影片上映后反响很好,他带着家人一起走进了影院,“应该说我完成得还可以。尤其是最后年会上的那首歌,把打工族的辛酸苦辣一一展示,特别感动。”

确实好看,不是一般意义上的喜剧,运用了讽刺的手法,很有思想内涵,展现了现代人面对生活窘态敢怒不敢言的现状。”

随后,欧阳奋强接下了这份邀约,“英雄莫问出处,我也就去了”。

“演戏不是手到擒来的”,他说,需要投入更多气力去“折腾”。“我一直认为,我的表演是大家教会的。这些年,我在监视器前看了很多演员的表演,有老戏骨、表演艺术家,也有年轻演员,让我形成了自己的表演风格和态度,去追求一种烟火气的呈现,最好让观众看不出是在表演。自然流露、与人共情,这也是我追求的。”

了贾宝玉以后,再演别的角色都会觉得不过瘾”。

他坦言,万人空巷时最大的愿望是希望大家把他忘掉,“比起万人追捧,我还是愿意选择过一种普通人的生活,简言之就是头上不要有任何的光环,能自由自在地生活,能到菜市场买菜,毫无顾忌地砍价,没人能认出我。在我心里,贾宝玉就是我演的一个角色,早就应该翻篇了,所以我那时挺抵触大家叫我贾宝玉的,甚至有些反感。”

成了一种文化现象,代表大家的青春和回忆。”

偶尔,见到故人,听到经典的《红楼梦》插曲,他也会悄然泪下,想起曾经一起拍戏的朋友,有些人再也回不来了。

每当提起往昔,欧阳奋强的语气中都透露着一丝温暖,他知道自己能做的只有不断地纪念,“我们总说‘红楼一家亲’,离开我们的家人只是换了种形式和我们在一起。我们非常想念他们。”

据《新京报》



欧阳奋强

公告

由献县建筑工程有限责任公司承建的南皮县五所学校消防水池项目二标段已竣工验收,工程已按时足额支付农民工工资,无拖欠现象。拟申请全额退还农民工工资保证金,农民工工资销户,根据有关规定,本公司农民工工资债权人在公告刊登之日起,三十天内清算债务,本公司将依法处置。

如有农民工工资未支付到付情况,请及时拨打建设单位电话:0317-8560170、施工单位电话:15030792771、劳动监察单位电话:0317-8560961、住建监管部门电话:0317-5259339。

特此公告

献县建筑工程有限责任公司
2024年1月30日

解除劳动合同公告

柳昱成同志(男,身份证号:130922199803036056),因严重违反单位规章制度,拒不履行劳动合同的约定,根据《劳动合同法》及公司规章制度相关规定,我公司于2024年1月31日解除与你签订的劳动合同。

请自公告发布之日起10个工作日内到我公司办理离职手续,逾期未办的,视为自动解除劳动合同。(办理地址:沧州市运河区朝阳中路30号人才市场五楼办事大厅)

特此公告

沧州市双维劳务有限责任公司
2024年1月30日

御满和熏味熟食

采用新鲜食材,精心制作,好吃不贵!欢迎新老顾客进店品尝,诚招加盟,包教包会。
地址:北大院菜市场北头
电话:15833360907

出售

篷布、格栅、土工布、土工膜、无纺布、绿化用品、防汛沙袋。
电话:3503972 13582727331

空调移机维修

加氟、清洗、回收。
5697155

高价回收

空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。5127777

鑫源老年公寓

环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。

搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口,乘车13路、613路、665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。

电话:18931718321

YENOVA 业之峰装饰集团

家庭装修 更多人选择业之峰

沧州业之峰装饰公司

是一家全案整装型公司,从房屋设计到基础施工再到家具入场一站解决,蓝钻基础施工,隐蔽工程质保十年,瓷砖,木门,整体厨房,全屋定制,卫浴,窗帘,灯饰,家具全部都是集团集采无中间商赚差价,性价比超高,家庭装修就选业之峰 5678366

在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼



广告在线